

荥阳举办首届龙门教育论坛 倾听成长的声音

本报讯 6月3日,由荥阳市关工委、荥阳慈善总会、荥阳市妇联、共青团荥阳市委主办,荥阳市未来艺术学校承办的“倾听成长的声音”——荥阳市2018首届龙门教育论坛在荥阳市海龙大酒店举行,该论坛聚焦家庭教育问题,为教育部门、学校及家长搭建一个良好的沟通和对话平台。

活动现场,一支充满激情和动力的《鱼跃龙门》拉开序幕。

荥阳市关心下一代工作委员会主任、荥阳慈善总会会长张水旺为论坛致开幕词,他说,相信有党和政府的正确领导,荥

阳的教育事业一定能够蓬勃发展,为荥阳人文事业的繁荣和经济的富强提供强大的人力资源支持。

郑州市实验高级中学校长孙海峰在论坛上深入浅出地为现场的家长解析学校教育和家庭教育之间的关系。

孙海峰说,教育分为学校教育和家庭教育,家庭教育可以给孩子提供一个好的学习氛围、学习环境。学校教育可以给孩子提供一个学习场地和学习方法。学校教育和家庭教育在孩子的成长过程中都非常重要,尤其是进入高中阶段以后,很多家长

都辅导不了自己的孩子,这样一来家长要做的就是尽可能多地给孩子以支持,搞好“后勤”服务工作,让孩子吃好、喝好、休息好。高中以后,学校教育非常关键,学生在校期间应该根据老师的教学方法去学习,不要盲目地去上培训班、请家教。如果能够将学校老师布置的作业完成好,将老师的教学方法掌握好,孩子就可以考出好的成绩、形成好的习惯。

“在育儿道路上虽然有坎坷和挫折,但只要我们用心倾听,试着停下脚步和孩子共同成长,就一定能够引领孩子拥有无限

广阔的精神空间。”现场一名孩子家长贺女士说。

荥阳市委党校原副校长王天奇和他的女儿分享《诗书家风传承久——创建书香家庭》。王天奇说,一个优秀的家庭表现出的竞争力是老年人身体健康,中年人事业有成,青年人读书上进。“诗书传家长,代代出贤良”,着眼长远培养家庭持续竞争力,必须把读书学习作为切入点,培养家庭学风,当好书香家长,培养书香孩子,建设书香家庭。

荥阳时报 王世端

公益快闪 300“天使” 传播爱与善



本报讯 六一儿童节是个缤纷多彩的节日、一个有爱的节日。6月1日下午6点,荥阳植物园的好人广场爱意浓浓,300多名孩子共同放飞气球,一起喊出“六一快乐!”庆祝自己的节日,并通过自己的演出呼吁全社会关注儿童福利、关注慈善公益。

这是由荥阳市关心下一代工作委员会、荥阳慈善总会主办的庆六一慈善文化宣传暨公益快闪活动,此次活动的主题是“关注儿童福利 助力春苗圆梦”。

活动现场,荥阳慈善总会的工作人员和志愿者正在开展“关注儿童福利 助力春苗圆梦”宣传活动,这时,小女孩的一曲《最好的未来》从荥阳植物园的大门口传来,美妙的童声引来了市民围观,也拉开了这次公益快闪的帷幕。随

着主持人的介绍,刚劲有力的武术表演、炫酷的轮滑、篮球操、街舞轮番上场,魔幻的科学魔术更是吸引眼球,最后的儿童大合唱《祖国祖国我爱你》把活动推向高潮。

活动现场,荥阳市关心下一代工作委员会主任、荥阳慈善总会会长张水旺为参加活动的17名困境儿童赠送儿童节礼物,送去节日的祝福。

荥阳慈善总会工作人员说,公益快闪活动旨在以新颖、时尚流行的舞蹈形式诠释、传播“善在我心”为主题的正能量,宣传推广慈善文化,荥阳慈善总会将不定期举行不同主题的公益快闪活动,扩大社会影响力,营造和谐共享的慈善氛围。

荥阳时报 王世端 通讯员 王佳 文/图

才艺展 一起笑

本报讯 六一是一个见证成长的日子。5月30日,荥阳市王村镇西大村小学举办了以“金色童年,快乐六一”为主题的才艺展示活动。

在一阵热烈的掌声中,四年级全班同学的大合唱《新学堂歌》拉开了此次才艺展示的序幕,他们的服饰精美新颖,动作整齐划一,歌声甜美悠扬,感染到了在场的每一个人;一年级李笑熠同学的小故事《小红帽》,讲得绘声绘色;五年级的两位女生刘一帆和柴紫涵表

演的相声《交通安全》,逗得观众不时哈哈大笑;三年级小朋友的街舞以欢快的节奏,给人一种全新的感觉;六年级全体同学的诗朗诵《毕业诗》表达了他们对学校、对老师的不舍和感恩;舞蹈社团全体同学的《中华孝道》以整齐的节奏,高难的动作,歌颂了中华民族的传统美德,赢得台下阵阵掌声;跆拳道社团的孩子们更是用精湛的表演,成为此次文艺汇演当之无愧的压轴节目。

记者 姚辉常 通讯员 郑玉东

温情守护 有福童享



家长和孩子 嗨起来



本报讯 “加油,宝宝,宝宝是最棒的!”伴随着一片鼓舞声,5月25日下午3点,荥阳市第二幼儿园举行了主题为“我运动、我健康、我快乐、我阳光”第二届足球嘉年华暨庆六一亲子运动会。全国1000多对幼儿和家长一起参加了此次运动会,运动场上彩旗招展,人声鼎沸,热闹非凡,到处洋溢着活力,渗透着快乐与阳光。

各班幼儿在竞技游戏中向家长们展示了他们的进步,“运球接力赛”“跳高比赛”等每一个游戏中都

巧妙地融入了二幼的足球特色。跑、跳、钻、爬、平衡等幼儿应该掌握的基本动作,在游戏中发挥得淋漓尽致,孩子们积极参与,在快乐中锻炼了自己,增强了能力,运动会的场面热火朝天。激动人心的竞技游戏一个接一个,加油声、呐喊声、沸腾声充满了整个运动场。除了丰富多彩的体育游戏,还有“袋鼠爸爸”“亲亲小宝贝”“气球大爆炸”等亲子游戏。

记者 姚辉常
通讯员 王晓峰 文/图

300人齐聚剪纸创作现场

本报讯 剪纸是中国民间艺术的一块瑰宝,也是一项手脑并用、培养学生专注力和发散思维的校园实践活动。为了让孩子们度过一个难忘、特别的节日,王村镇第二小学在六一儿童节这天,在校园内举行了一场迎六一百人剪纸现场创作活动。活动当天,全校近300名学生齐聚一起,手握剪刀,在刀锋的移动、起落之间,享受剪纸带来的乐趣。

活动现场,随着老师的一声令下,400多平方米的活动大厅顿时变得安静下来,孩子们一手拿着剪刀,一手拿着纸张,时而上下摆动,时而托腮思考,个个神情专注,让智慧在指尖流转,让童心在纸端跳跃。30分钟后,一张张鲜艳的红纸在孩子



们的手中变成了十二生肖、蝴蝶、戏曲脸谱、福娃等各种各样散发着浓郁乡土气息的剪纸作品。这些剪工精巧、构图简洁、线条流畅、疏密相映的剪纸作品,赢得了在场外观看的家长们的赞叹,现场由老师和家长共同评选出7个剪纸作品人气最高奖,并发放了奖品。

记者 姚辉常 通讯员 王军玲 文/图